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Október 6.
Hazánk szomorú helyzetóban 

megható gyászünneppé fejlődött 
ki a nemzeti gyásznap, október G. 
Reggel 8 órakor a Rákóczy ha­
rang zúgása közt vonultak be a re­
formátus Nagytemplomba a hely­
beli elemi iskolák, református 
főgimnázium, tanítóképző és a 
kollégium növendékei. A közönség 
is nagy számmal töltötte meg a 
padsorokat. A várost dr. Magoss 
György tiszti főügyész és dr. Vá- 
sáry István tanácsnok képviselte. 
A 130. dicséret akkordjainak el­
hangzása után Konrád Zoltán 
s.-lelkész hatalmas szárnyalásu, 
történetü hátterű imát mondott, 
melyet a nemzet imádságával vég­
zett be. A gyönyörű ünnepélyt a 
Hymnusz eléneklésével zárta be 
a közönség. Az előadások a nem­
zeti gyász napján az összes isko­
lákban szüneteltek.

A Kossuth-utcai templomban a 
katonaság és a hatóságok kikül­
dötteinek részvételével szintén 
istentisztelet volt. Az egész tiszti­
kar megjelent a templomban. A 
távollevő Hegedűs tábornokot Frá­
ter ezredes képviselte. Az isteni­
tiszteletet Uray Sándor lelkész 
tartotta.

Onnan a kivonult katonaság a 
római katholikus templomba vo­
nult, hol Boross őrnagy, tábori 
lelkész tartott szent beszédet a 
szerétéiről és a hazaszeretetről. 
A mise alatt a katonazenekar ját­
szott, a kivonult diszszázad pedig 
disztüzet adott.

A Kossuth-utcai és a Szent- 
Anna-utcai templomban lefolyt 
gyászistenitiszteleten a polgári 
hatóságot Hubert Ottó főispán, 
Csóka Samu polgármesterhelyet­
tes, Csűrös Ferenc és Tóth Emil 
tanácsnokok képviselték.

A délelőtt folyamán több is­
kolában rendezték gyászünnepélyt.

A debreczeni ref. tanítóképző 
ifjúsága jól sikerült ünnepélyt 
rendezett a kollégium zenetermé­
ben. Az ünnepélyt az ifjúsági 
énekkar nyitotta meg a Hymnusz 
éneklésével, melyet Bakóczy L. 
IV. o. t. vezetett nagy tudással. 
Utánna Zágonyi Jakab IV. o. t. 
Kozma Andor: A Táltos álma c. 
költeményét adta elő nagy hatás­
sal. Tassi Sándor önképzőköri 
elnök szép beszéd keretében em­
lékezett meg a magyar Golgotha 
napjáról. Jól betanult vonósnégyes 
Oláh Kálmán, Demjén Antal, Ba­
kóczy László, Tokaji István ta­
nulók előadásában tett jó hatást. 
Rózsa Gyula ,Kik voltak a hon­
védek? c. melodrámát adta elő 
Bodnár Lajos kíséretében. Végül 
6 Szózat elóneklése rekesztette 
az, ifjúság nagysikerű háziilnne- 
pelyét,

Megnyílik a postaforgalom 
Csehország és Magyarország közt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Prága, október 6. A legrövidebb Időn belül meg­
nyílik a rendes postaforgalom Magyarország és Cseh- 
ország között.
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De vidéken nem is lehet eldön­
teni a holdanként kivetendő kon­
tingenst, mert nem ismerik az 
országos szükségletet.

|V KÖZGAZDASÁG

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, október 6. Az ügy­

védi kamara választmánya fog­
lalkozott a népbiztosok védőinek 
ügyével és azzal, hogy kik fogad­
tak el* a védelemért bécsi pénze­
ket. A választmány úgy határo­
zott, hogy fegyelmi vizsgálatot 
rendelnek el a népbiztosok mind­
ama védői ellen, akik Bécsböl 
származó védői dijat, tiszteletdijat 
kaptak. Az ügyvédi kamara úgy 
határozott, hogy ez ügyben vizs­

gáló biztost nevez ki, aki a leg­
nagyobb körültekintéssel vizsgálja 
meg az ügyet.

A kamara négy védő és pedig 
Oál Jenő dr., Székely Aladár dr., 
Balázs Dezső dr. és Bedö Árpád 
dr. ellen már most megszüntet 
minden eljárást, mert ezekről az 
ügyvédekről beigazolódott, hogy a 
bécsi pénzekből egyetlen fillért 
sem vettek föl.
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1 séget beszolgáltatta, többi termé­
nyével a belforgalomban szabadon 
rendelkezik,

3. Gabonának a külföldre kivi­
tele csak kormányengedéllyel tör­
ténhetik, igy a most ellátatlanok 
közül azok, akik sem katonák, 
sem nem tisztviselők, szabadon a 
piacon vásárolhatják gabonaszük­
ségletüket.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Komárom vármegye közgyűlése 
most a következő feliratot küldte 
át Debreczen város közgyűléséhez:

Komáromvármegye közönsége 
tudatában van annak, hogy ami­
lyen életbevágó fontosságú haza­
fias kötelessége mindenkinek a 
mai nehéz időkben zúgolódás nél­
kül áldozni, tűrni, szenvedni a 
hazáért, épen olyan fontos köte­
lessége a kormányzatnak céltuda­
tos rendelkezések által biztosítani 
a belrendet, a közellátást, a több 
termelést az egész vonalon aként, 
hogy egyes egyének és osztályok 
felesleges zaklatása elkerültessék. 
Ezért figyelmezteti a kormányt, 
hogy az 1920. évi termésrendele- 
tek nem felelnek meg a célnak, 
mert felesleges módon beavatkoz­
nak a gazdaközönség jogaiba, 
megakaszthatják a gazdálkodást s 
végül a gabonával bevetett terü­
let apadására vezet.

A gabonaszükséglet pedig zak­
latás nélkül is biztosítható követ­
kező alapon:

1. Minden gazda köteles gaz­
daságának összes szántóföldjei 
után katasztrális holdanként 40 
kiló őszi búzát az államnak meg­
határozott áron beszolgáltatni. Éz 
a gabona-mennyiség bőven fedezi 
a katonaság és köztisztviselők ré­
szére szükséges lisztmennyiséget.

2. Ezzel szemben kijelenti Ja 
kormány, hogy az a gazda, aki a 
fentiek értelmében járó mennyi-

Hozzáfüzi azonban a vármegye 
közönsége, hogy tulajdonképpen 
a leghelyesebb megoldásnak tartja 
és akként óhajtja a kérdés vég­
leges rendezését, hogy a gazda­
ságok mindennemű terménybe- 
szolgáltatási kötelezettség alól 
mentesittetnek és a kormány a 
katonaság és köztisztviselők ré­
szére szükségest!! gabsonamennyi- 
séget vásárlás utján zerezze be, 
előre meghatározott mérsékelt 
áron engedje át s az ekként fel­
merült ámkülönbözet az egyenlő 
teherviselés elve alapján gabona­
adóban vettessék ki.

A vármegye közönsége tehát a 
mai rendszert, mint titkos gabona- 
monopoliumot helyteleníti s azért 
az ismertetett elvek érvényesítését 
kéri a nemzetgyűléstől és kor­
mánytól.

A fölirattal legközelebb Debre- 
czen város közgyűlése is foglal­
kozni fog. Debreczeni illetékes 
köröknek az a véleménye, hogy 
ez a másik véglet volna: az idei 
termésrendelet nagyon későn je­
lent meg, ez meg nagyon korai 
volna, mert a jövő évi gabona- 
termésig 8 hó van még s addig 
sok minden történhetik. A Sedl- 
mayer rendszer — mert a felirat 
ezt célozza — még most is érez­
tette atkos hálását Debreczenben.

A tőzsde.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, okt. 6. A magyar korona 
zürichi áresése folytán általános ár­
emelkedés mutatkozott papirosokban. A 
kuliszban a fölemelt tözsdeadó követ­
keztében tartózkodó volt a hangulat.

A valutapiacon a zárlat a kővetkező 
volt: Napoleon-arany 985—1015, angol 
font sterling 1140—1180, leva 538— 
5-70, dollár 340—355, francia frank 
23-00—2400, márka 5*30—6*50, lira 
13 70—14 50, osztrák korona 96—101, 
Romanow-rubel 315—335, lei 6 20—650, 
sokol 430—4'50, svájci frank 50-00—

I 53 50, korona és frank-dinár 10 70—1120
A zürichi tőzsde. A szerdai tőzs­

dén a zárlat a következő volt: Berlin 
9 65, New-york 6 24, London 2V82, Pá- 
ris 4 i*60, Milano 24*80, Prága 810, 
BelerAri 9.fVnn„ ő*Oő, Űvxdfxpcot
—•—, Wien 2‘10, Bukarest —•—.

UJ adótörvényeket a Polgári és 
Gazdakör helyiségében vasárnap dél­
előtt fél 11 órakor ismertetni fogja dr. 
Barna László, melyre az érdeklődő gaz­
dák figyelmét ezennel felhívjuk. Utána 

, pedig a Hitelszövetkezet sertést feldol­
gozó és értékesítő üzem ismertetésére 
kerül a sor. Debreczeni Gazdasági 

j Egyesület.

Kitti Budapesten.
Budapest, október 6. A ma­

gyar fővárosnak még e hó folya­
mán nevezetes vendége lesz. — 
Nitti volt olasz miniszterelnök 
még e hó folyamán Budapestre 
érkezik. Nitti látogatásának célja 
az, hogy rokonát, az olasz kö­
vetség titkárát, meglátogassa. — 
Nitti magyarországi utazásának 
semmiféle politikai célja nincs.

Hogy hajtják végre 
a botbüntetést ?
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, október 6. A hiva­
talos lap mai száma közli a va­
gyon, erkölcsiség és személyiség 
hatályosabb védelméről szóló tör­
vényjavaslat végrehajtásáról szóló 
rendeletet. A rendelet szerint a 
botbüntetést a fogházépület meg­
felelő helyén levő elkülönített 
helyiségében a deresre fektetett 
elitélten oly módon kell végre­
hajtani, hogy a botütések az el­
itéit testének csupán alsónadrág­
gal és inggel borított ülő részét 
érjék. A 4. §. azt mondja, ha a 
botbüntetést az elitéit egészségi 
állapota miatt nem lehet végre­
hajtani : a hatóság legfeljebb egy 
hónapi halasztást engedélyezhet,
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SZÍNHÁZ
A Csokonai-szinház műsora:
Csütörtök : Heidelberg! diákélet

színjáték, 5 felvonásban. A) bérlet. Kai- 
doss Géza bemutatkozása.

Péntek: Üdvöske operett, 3 felvo­
násban. B) bérlet.

Szombat: Üdvöske operett, 3 fel­
vonásban. C) bérlet.

Kardoss Géza estéje.
Kardoss Géza, a Csokonai-szinház 
igazgatója, szerényen előre bo­
csátotta színtársulatának tagjait s 
ő maga csak ma, csütörtökön, 
este lép föl itt először, mint szí­
nész. Kardoss Gézát jól ismer­
heti a debreczeni közönség, mert 
hiszen itt kezdette pályáját. Már 
akkor nagyon megszerették s nem 
is akarták elengedni. Kardoss Géza 
azonban akkor állott gyönyörű 
karrierje előtt. Hívta a Nemzeti- 
színház s kevés idő múlva szer­
ződtette a Vígszínház. Sok, nagy 
és szép művészi sikerrel tért ide 
vissza s most, hogy egyik legked­
vesebb szerepében, a Heidelbergi 
diákélet Karcsijában újra megjele­
nik a Csokonai-szinház színpadán, 
bizonyára meleg ovációban lesz 
része.

A Heidelbergi diákélet
kerül ma csütörtökön színre A) 
bérletben, Kardoss Géza bemu­
tatkozásával. A budapesti Víg­
színházban is most aratja uj és 
nagy sikereit ez a rendkívül bá­
jos darab, amelyet itt Kardoss 
Gézának a fővárosban is a leg­
melegebben méltatott művészi 
alakítása különösen érdekessé fog 
tenni. A többi szerepek is a leg­
jobb kezekben vannak s kiváló 
gondot fordítanak a kiállításra, 
rendezésre is. Minden jel arra 
vall, hogy csütörtökön forró es­
téje lesz a Csokonai színháznak. 
A jegyek iránt nagy az érdek­
lődés.

Üdvöske, Audran bájos ze- 
néjü, látványos operettjét pénte­
ken elevenítik fel a Csokonai 
színházban.

Kardoss Géza Budapes­
ten. Kardoss Géza, a Csokonai- 
szinház igazgatója pénteken fontos 
színházi ügyek elintézése végett 
Budapestre utazik. Ezért a Heidel­
bergi diákélet további előadásaira 
csak a jövő héten kerülhet sor.

Jókai Mór „Lélekidomár“ című 
regényének második részét mutatja be 
az Uránia, a közönség nagy érdeklődése 
mellett. Előadások 6 és 8 órakor. Jegy- 
elővétel.

Nick Winter kalandja ,,Éjjeli ma­
darak" deteklivtörténet 5 felvonásban, 
rendkívül érdekfeszitö és újszerű trük­
kök, a detektív szerepét Nick Winter 
játsza. Bemutatja az Apollo. Előadások 
ti és 8 órakor. Jegyelővétel.

Ma, csütörtökön, dél­
előtt, Kardoss Géza be­
mutatkozása alkalmá­
ból már megjelenik a

Színházi Figaró
rendkívül érdekes

KARDOSS QÉZA-száma,
Kardoss Géza gyönyörű ké­
peivel, cikkeivel, intimitások­
kal, szinlapokkal, rejtvény- 
♦> pályázattal stb. ♦♦ 
Kapható trafikokban, utcán, 
a Színházi Figaró szalonjá­
ban (rét. püspöki bérpalota).

Összetörték a_Club-kávéházat.
A gyilkos barátai újabb botrányt rendeztek.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
kapitányságon, ahol vallatóra fog 
ták. Vallomásából kiderült, hogy 
a rombolás tervszerűen előkészí­
tett merénylet volt, bosszú azért, 
hogy Illy Lászlót, Club-kávéház- 
beli múltkori gyilkosság egyik tet­
tesét elítélték.

Katona Gyulát, a Club-kávéház 
tulajdonosát már az Illy-tárgyalá- 
son megfenyegették és megmond­
ták, 'hogy azért lakolni fog.

Budapest, okt. 6. Tegnap este 
10 órakor a Lipót-köruti Club- 
kávéházban megismétlődött a jú­
liusi tüntetés. Egy 10—12 főnyi 
társaság behatolt a kávéházba, 
kót-három tagú csoportokban le­
ültek az asztalokhoz, majd kö­
vekkel és botokkal betörték a ká­
véház ablakait, a tükröket, az 
asztalokat felforditották, majd ma­
gukkal vitték az elmenekült ven­
dégek kalapjait ős kabátjait.

A főkapitányság még az éjszaka 
folyamán megindította a legéré- 
lyesobb nyomozást. Ma reggel be­
idézték Hiló Ida színésznőt, ki 
hir szerint két támadójának tudja 
a nevét, mert ö szintén ott volt 
a kávéházban. A nyomozó detek­
tívek két helyen is tartottak ház 
kutatást.

A rendőrség az éjszaka folya­
mán meg is állapította, hogy a 
Club-kávéház romboló társaságá­
nak tagjai között ott volt Balogh 
László is, akit éjszaka folyamán 
kerestek, de nem találtak meg. 
Délben azután előállították a fő-

Istók Barnabás fővárosi 
hegedűművész koncertje.
Istók Barnabás az ismert fő­
városi hegedűművész, aki ön­
álló estéivel nagy sikereket ara­
tott külföldön és legutóbb Buda­
pesten is, szombaton, október hó 
9-én este nagyszabású koncertet 
ad az Arany-Bika dísztermében.
A műsorán Beethoven, Brahms,

; Dvliiiáuyi, IluYja-r, gróf Zichy,
Vienxtemps, Saint—Saens és Cos- 
sec müvei szerepelnek. Páratla­
nul élvezetes, művészi estélyre nyi- 

i ük ezzel alkalma Debreczen zene­
kedvelő közönségének.

A debreczeni Vígszínház­
ban megkezdődtek a próbák, 
melyek délelőtt és délután seré­
nyen folynak, hogy a szombat 
esti előadáson teljes készültséget 
találjon a közönség. A színre- i 
kerülő darabok, valamint magán- ! 
számok Debreczenben sohasem 
kerültek még színre. Ezek közt 

! a „Kegyelmes uram“ és a „Ma- 
I joresko“ darabok nagy érdeklő- 
; désre tarthatnak számot. A vig- 
! színház helyárai a régiek marad- 
! nak és már kaphatók a főtéri 

Búdogh cukrászda elővételi pénz­
táránál.

Pax voblscum (Béke veletek). Nagy 
érdeklődés előzi meg ezt az Asten-fil- 
met, meséje újszerű, felépítése kiváló, 
a szereplők pedig Bercelly Magda, Thury 
Elemér, Bihari Ákos, lleltai Jenő a deb- 
reczeni színház volt tagjai filmen is ki­
tűnőek. Bemutatja az Arany-Bika mozi.

Cesarlna a világ úrnője, a leg- 
monumcntálisabb film. Egy megkapó 
Monte Christovariáns ez a mü, amely­
nek homlokterében egy nő szerepel, a 
szerző felruházta darabját a legizgalma­
sabb elemekkel, a modern kalandor­
regények oly típusát szerkesztette meg 
benne, amelyben egyformán található 
fel az exotikus utazások regényessége, 
a detektivregények izgalma, hajsza a 
világ körül, szóval a legszédülctesebb 
látványosság. A darab kiállítása oly fe- 

! nomenális és pazar, hogy nem is lehet 
szavakkal leírni — azt látni kell. A fő­
szerepet a gyönyörű Mia May játsza, 
nagy művészettel. Ezt a világsláger első 
részét hétfőn mutatja be az Uránia, a 
második rész mindjárt csütörtökön kö­
vetkezik, úgy, hogy a film folytalásai, 
megszakítás nélküli egymásutánban lesz- 

} nek bemutatva. Jegyelővétel,

Kérjetek szeretet-Jelvényt

Abdái Gusztáv, akit még nem 
sikerült megtalálni, eléje állt s 
azt mondta :

— Nem baj, ha Illyt elitélik, 
vagyunk még tiz millióan. Vissza­
fogunk jönni s lakolni fog ezért 
a dolgokért.

Balogh László elmondta a tár­
saság összes tagjainak nevét s 
elmondta, hogy kik vettek részi 
a rombolásban.

A rendőrség a bemondott tét“ 
tesek után a nyomozást azonnal 
megkezdte és valószínű, hogy 
még a szerdai nap folyamán, de 
legkésőbben csütörtökön vala­
mennyit kézrekeriti.

íz- és 16 vérbas-eset 
I elé szeptember folya-

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Debreczen város közigazgatási bizott­

sága kedden délután Hubert Ottó fő­
ispán elnöklete alatt ülést tartott, nme. 
lyen a szakreferensek terjesztették elő 
a szeptember havi állapotokról szóló 
jelentéseiket.

Közegészségügy.
Ezeknek során Tüdős Kálmán dr. 

főorvos jelentette, hogy a közegészség- 
ügyi viszonyok némileg javultak. A he- 
tegedések száma csökkent, csupán csak 
a tífusz maradt meg a régi számban. 
Hevenyragályos betegségek közül előfor­
dult difteritisz 7 esetben 1 halálesettel, 
vörheny 4, szamárhurut 1, haslhagy- 
máz 23 esetben 2 halálozással, 
16 vérhas, 1 gyermekágyi láz halálos 
véggel, 1 járványos agygerinelob halálos 
véggel. A közegészségügyre káro­
san hatott a nagy drágaság, az 
eladásra kerülő kenyér roszasága, 
az öntözés hiánya miatt levő nagy por. 
Az élelmiszerüzletekben és piacokon 
tisztaság volt, csak az kifogásolható, 
hogy a cikkeket csomagolópapír hiányá­
ban újság- és egyéb nyomtatott papírba 
csomagolják.

Adózás.
A pénzügyigazgató jelentése szerint 

szeptemberben befolyt egyenes adóban 
608,431 K 48 fillér, 220,675 K 01 fil­
lérrel több, mint tavaly szeptemberben, 
hadmentességi dijban 492 K, jövedelem- 
és vagyonadóban 104,825 K 92 fillér, 
81,180 koronával több, mint tavaly, 
belyegjövedelem 119,748 K 52 fillér, 
43,593 koronával több, mint tavaly, 
hadinyereségadóban 49,412 K 49 fillér, 
47,905 koronával több, mint tavaly, jog 
illetékben 376,660 K 68 fillér, 251,804 
koronával több, mint tavaly, dohány­
jövedékben 1,865,138 K 14 fillér, 
334,885 koronával több, mint tavaly, 
határvám jövedékben 197,675 K 60 fil­
lér, tavaly semmi, fogyasztási- és ital­
adóban 373,316 K 28 fillér, tavaly 
semmi.

közgazdasági életre nyomasztólag hat, 
mert egészséges élet nem alakulhat ki. 
A hízott sertés forgalma a zsir magas 
ára folytán élénk volt. Harminckét eset­
ben volt szállítás, összesen 1178 állat­
tal. Szállítottak 53 szarvasmarhát, 200 
juhot, 728 sertést.

II '*■<* < V

Francia csapatok 
szállják meg Újszegedet.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Szeged, október 6. Ide érkező 
hírek szerint, az újszeged! szerb 
parancsnok utasítást kapott, hogy 
még a hét folyamán biztosítson 
elhelyezést az érkező francia tfleg- 
szálló csapatok részére.

A francia megszállás annak a 
kilenc tiszamenti községnek terü­
letére terjed ki, melyeket a tria­
noni béke nem kapcsolt Jugo­
szláviához.

Csonka-Magyarország 
— nem országi

Egész-Magyarország — 
mennyország I
.r ■ ■ .........................■■■.i

Világnyelvek
ROSE nyelviskola, 

Széchenyl-utca 42.
II «■■■■■■■■■■■■HE'

Tinm íznnM
Három embert megrugott a ló.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A gazdák körében általános a 
panasz, hogy a lóvásártéren az 
utóbbi időben lehetetlen állapotok 
uralkodnak. Semmi rendszer, ál­
talános rendellenesség a vásáron. 
Dacára, hogy a vásártéren lévő 
korlátok épek és jó állapotban 
vannak, az eladók nem kötik lo­
vaikat a korlátokhoz, hanem sza­
badjára hagyják, illetve csak kötő­
féken tartják. Sok megbokrosodott 
ló össze-vissza száguldoz a vásár­
téren és nemcsak az eladók, ha­
nem a venni szándékozók is ál­
landó életveszedelemnek vannak 
kitéve.

A mostani lezajlott országos 
lóvásáron is eme állapotok kö­
vetkeztében három szerencsétlen­
ség történt. A szabadjára enge­
dett, vagy csak a kötőféken fic- 

' kándozó lovak három embert 
• rúgtak meg.

Egy Varga András nevű falusi 
: embert a mentők vitték a köz- 

kórházba, miután a szerencsétlen 
igen súlyos természetű hasi ugást 
szenvedett. Két másik helybeli 
embert, kik szintén kirúgást szen­
vedtek, szekereit vittek el a vá­
sárról.

Felhívjuk a rendőrség figyelmét, 
hogy ellenőrizze a lóvásárbeli ál­
lapotokat és ügyeljen arra, hogy 

[ az eladók lovaikat a korlátokhoz 
kötözzék. Az idén már legkevesebb 
husz-liuszonöt baleset történt,a ló- 
vásárban, ez a tény nagyobb fi­
gyelmet érdemel.

Állatforgalom.
Az állategészségügyi főfelügyelő jelen­

tése szerint szeptember havában, a heti 
vásárokon az áilatfelhajtások mérsékel­
tek, a forgalom lanyha volt a magas 
árak miatt. A hízott sertés ára 110 ko­
ronáig emelkedett. A szarvasmarháknál 
forgalom alig van, mert a hivatalból 
bejelentett pénzműveletek halogatása 
árdrágító következménnyel járt és a

legszebben készít

Hermann liflor és lérsa
fehérnemű készítő 

az Arany-Bikával szemben
■ i fiiniH ■ ■ ■ nr
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JJz apcrcs-bosszu.

KamasTÉtuTÉia

Aláírták a lengyel előzetes békét.

A párisi apacsok a kegyetlen 
boszunak uj nemét találták föl. 
Páris egyik legszegényebb negye­
dében, egy kis' lakásban lakott 
Mme Langevin a fiával Andréval. 
Az asszony egy katonának öz­
vegye volt, ki a háború második 
évében elesett. Sovány állami 
nyugdíj volt az egyetlen jövedelme, 
mert André nagyon ritkán vitt 
haza valamit. Azt mondta, hogy 
ruhára kell, amit keres s az anya, 
ki büszke volt daliás fiára, nem 
kíváncsiskodott többé. Pár nappal 
ezelőtt büszkén mondta a szom­
szédainak, hogy „Dódé“ (ez volt 
Andre becéző neve) állandó pin­
cér! foglalkozást kapott a Fau­
bourg St. Martin egyik zenés és 
táncos kávéházában.

Múlt hétfőn éjszaka Lange- 
vinné szokás szerint várta a fiát, 
aki azt mondta, hogy szolgálata 
éjfélutánig ott tartja. Egy óra 
előtt pár perccel föltárult az ajtó, 
de nem André állt ott, hanem 
egy ismeretlen.

— Mme Langevin ? kérdezte. 
Rósz hirt hozok. A fiát (itt szü­
netet tartott, mert az asszony 
félájult an támaszkodott az ajtó­
félfához) a fiát ma este agyon­
lőtték a 18. Faubourg St. Martin 
alatt lévő táncteremben.

Mig a szegény asszony ájultan 
lerogyott a küszöbre, az idegen 
szó nélkül távozott a lépcsőn s 
eltűnt az éjszakában.

Ez az eset magában még nem 
föltűnő, mert a gyilkosságok na­
pirenden vannak Párisban. Külö­
nös a dologban az, hogy az éjjeli 
látogató vagy maga volt a gyil­
kos, vagy egyik tagja a négy em­
berből álló gyilkos bandának. 
Abban az időben, amelyben Lan-, 
gevinnével tudatták a katasztró­
fát, André kilehelte a lelkét a 
tulajdonos karjai közt, mert hogy 
a lövéstől nem halt meg azonnal.

A tragédia nagyon rövid lefo­
lyású volt. Éjféltájban négy em­
ber autóban hajtatott a Rue de 
Gravilliers egyik tánccsarnoka elé. 
Bementek s úgy látszik, hogy 
az ott kapott információ alapján 
tovább hajtattak a Faubourg St. 
Martin említett tánccsarnokához. 
Itt három ember kint maradt 
az utcán, a negyedik habozás 
nélkül benyitott a terembe, amely­
nek pónzláremelvónye kőiül már 
csak a gazda, André s ennek 
barátnéja, Juliette Coignard áll­
tak. Andrét célba vette s egyet­
len lövéssel leteritette. A gyil­
kos azonnal távozott s mire a 
gazda és a leány még csak gon­
dolhattak volna is arra, hogy ül­
dözőbe veszik őket, az autó el­
rohant s nyomtalanul eltűnt a 
bandával.

Mire rendőr s orvos érkezett, 
André kilehelte a lelkét. A címét 
tud:a Juliette, megmondotta a 
rendőrségnek is s a gyilkosság 
után alig egy negyedórával már 
rendőr kopogtatott Langevinné 
ajtaján. A rendőr nagy csodálko­
zására az asszony már ájultun 
feküdt a katasztrófa hírétől, sőt 
már kezdett föl is ocsúdni. Mivel 
a gyilkosságnak az említetteken 
ldvül senkisem volt szemtanúja, 
a hírvivő a banda egyik tagja le­
hetőit csak, vagy éppen maga a 
gyilkos, aki nem o*egedett meg 
itüial, hogy Andrét, aki 1 illán ha-

Bécs, október 6. Az United Te­
legrafen rigai külön tudósítója je­
lenti, hogy az oroszok és lengye­
lek ma délelőtt aláírták a prelimi- 
náris békét.

Bécs, okt. 6. A Dail-Mail je­
lenti, hogy a lengyel főhadiszál­

lásra érkezett hivatalos hírek sze­
rint az orosz vereség katasztrófáid 
hatású. A megvert bolsevista csa­
patok futva menekülnek vissza a 
Berezina felé. A Nyemenen átkelt 
bolsevista seregek északon a Vilna- 
és a Minszk-vonalra hátrálnak.

lálos vetélytársa lehetett, meg- 1 
ölje, hanem határtalan bosszúvá­
gyában még az anya lelkifájdal­
maiban is akart gyönyörködni.

Eljegyzés. Rhénes Magdát 
Debreczenből eljegyezte Nagy 
Kálmán m. kir. államrendőrségi 
segédfogalmazó Mezősasról.

Valódi velourkalapok divatos szí­
nekben és formákban Frank Edé­
nél, megyeháza mellett.

Választmányi ülés. A ke­
resztény nemzeti liga debreczeni 
osztálya folyó havi rendes választ­
mányi ülését hétfőn, október 11-én 
délután 6 órakor tartja a város­
háza tanácstermében. Pontos meg­
jelenést kér az elnökség.

Die Dame legújabb száma megjelent 
és kapható a „Méllusz“ könyvkeres­
kedésben.

A város nem fogad el 8 
és fél millió koronát. A szo- 
vúti birtokok eladásának vételárát 
a vevő Altruista Bank három 
részletben és pedig két havonkint 
esedékes 8 millió 700,000 koro­
nás részletben tartozik megfizetni. 
Az első részlet esedékessé vált 
s azt a bank meg is küldte a vá­
rosnak. Mivel azonban az eladásra 
vonatkozó közgyűlési határozatot 
a belügyminiszter még nem hagyta 
jóvá, a pénzt a város nem hasz­
nálhatja föl. A bank pedig nem 
heverteti a tőkéjét kamatozatlanul, 
mert a város csak mint nem ka­
matozó letétet kezelhetné azt. 
Ezért a tanács tegnap úgy dön­
tött, hogy a bank kívánságához 
képest is a pénzt visszaküldi a 
banknak.

Szürkület, Bain hindu-regényének 
hetedik kötete megjelent és kapható a 
„Méllusz“ könyvkereskedésben.

Október l-től Kolosné nyakkendő­
terme Simonffy-u. 5. alatt.

Közalkalmazottak Beszerzés1 
Csoportjának közleményei. Érte­
sítjük tagjainkat, hogy a Csokonai szin- 
ház szinielöadásokra a kedvezményes 
ellátásban részesülő közszolgálati alkal­
mazottak részére 30% kedvezményt 
biztosított. A kedvezményes jegyek a 
Tisztviselői Utalványra fognak kiadatni. 
Ezen utalványokat 1920 október l-től 
kezdve minden vasár- és ünnepnapon 
délelőtt 10 órától 11 óráig fogjuk osz­
tani pénzügyi palota, földszint 11. szám 
alatt. A kedvezményes ellátási jegy fel­
mutatandó.

Iskolás fiuknak sportsapkák, In­
gek, puhagallérok legolcsóbban be­
szerezhetők Frank Imre kalapüzle­
tében, Piac-u. 43.

Esztétikai előadások. Több 
körülmény által indíttatva dr. 
Tankó Béla egyetemi tanár az 
esztétika főkérdéseiről előadások 
tartására vállalkozott, ha meg­
felelő érdeklődést tapasztal. A hat 
előadásból álló sorozat a követ­
kező témákat öleli fel: 1. Az 
esztétikai] állapot. 2. Az esztétikai 
tárgy. 8. A művészi alkotás. 4. A

figyelembe nem vé-ajánlatok 
tetnek.

Beethoven, Grieg, Mozart, Schubert, 
Schumann és máé kitűnő zongoradara­
bok kaphatók AntalíynáJ, Szent Anná­
éi Varga-u. sarok,

NŐI FELÖLTŐK és kosztümök, 
eredeti bécsi modellek, valamin1, 
leányka felöltők nagy menny ‘. lylségbtu 
érkeztek Frank Sándor ezégho:,

művészetek felosztása. 5. A szép 
és rokonsága az esztétikai értékek 
közt. 6. Az esztétikai kategóriák, 
a tragikum, a komikum, a humor. 
Hetenként 3 előadás tartatnék 
(hétfőn, szerdán, pénteken 5—6-ig, 
később megjelölendő helyen.) Rész­
vételi dij az egész ciklusra 80 K., 
egyes előadásokra 15 korona. Az 
előadások csak az egész ciklusra 
jelentkező 40 érdeklődő előtt tar­
tatnak meg. Jelentkezéseket f. hó 
14-ig a Csáthy és Méliusz-féle 
könyvkereskedések fogadnak el.

Most Jelent meg I Pauler Ákos : 
Bevezetés a filozófiába cimtt nagysza­
bású munkája. Ára: 80 K és a szoká­
sos félár. Kapható a,.Méllusz“ könyv- 
kereskedésben.

Rendőri hírek. Tóth Gábor szobosz 
lói lakos Debreczenben vásárolt 2 uj 
hámot 6000 korona értékben. Feltette 
szekérre és hazafelé indult. Útközben 
valaki a hámokat a szekérről lelopta,
A hámokban Molnár Imre szíjgyártó 
cégjelzése van. A tolvajok nyomraveze­
tőjének a káros 1000 korona jutalmat 
helyez kilátásba. — Tolvaj Róza Késes­
utca 17. szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy szobájában a 
párna alá rejtett retikiiljéből ismeretlen 
tettes 100 koronát ellopott.

Id. Kovács János festő­
művész kiállítása megnyílik 
1920 október 9-én d. e. 10 órakor 
az úri kaszinó dísztermében. Fel­
járat Kossuth-u. 3., a volt Első 
Takarékpénztár kapuján.

Kőt évi fogházra ítélték 
Müller Gyulát. Müller Gyulá­
nak, a forradalmi törvényszék el­
nökének ügyében kedden este 
hozta meg a bíróság az Ítéletet. 
Az ügyész az izgatás vádját el­
ejtette, de a többrendbeli szemé­
lyes szabadság megsértésének és 
zsarolásnak a vádját fentartotta. 
A bíróság Müller Gyulát 2 évi 
fogházra ítélte, melyből 11 hóna­
pot az elszenvedett vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vett.

Német szépirodalmi könyvuj- 
donságok érkeztek és kaphatók a 
„Méllusz“ könyvkereskedésben.

A debreczeni m. kir. tu­
dományegyetemi építkezések 
külső lakatos munkáinak megké- 
szitése céljából, a müvezetőség 
felhívja a debreczeni lakatos szak­
iparos vállalkozókat ajánlattételre. 
Ajánlati ürlepok, az előállítási 

! költségek megtérítése mellett, a 
müvezetőség irodájában, (Vilmos 
Császár-körűt) naponta délelőtt I 11—12 órák között vehetők át 
és pedig: vállalkozók által sze­
mélyesen, vagy meghatalmazás 
alapján megbízott társvállalkozók, 
szövetkezetek stb. csakis Írásbeli 
meghatalmazott utján. Mintatár­
gyak ugyanott tekinthetők meg. 
Az ajánlatok legkésőbb 1920. ok­
tóber 20-án, déli 12 óráig a mü- 
vezetöség irodájában benyújtan­
dók. Később érkezett vagy utó­

n
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Debreczen, Piac-utca 42.
Közhasznú Munkáskertek Egye-.

sülete felkéri az összes telepek kert 
gazda urait, hogy e hó 10-én vasárnap 
délután 4 órakor az egyesület helyisé­
gében tartandó kertgazda értekezlet - 
feltétlenül megjelenni szíveskedjenek.

A Jugoszláv követ támo­
gatása. A belügyminiszter érte­
sítette Debreczen város tanácsát, 
hogy a jugoszláv kormány a jug- - 
szláv-magyar barátságos viszonv 
előkészítésére Budapest székhel­
lyel dr. M. Dj. Milojevits-et rend 
kívüli követté és meghatalmazott 
miniszterré nevezte ki. A belügy­
miniszter fölhívta a város taná­
csát, hogy a követet munkájában, 
adandó esetben, előzékenyen tá­
mogassa.

Most Jelentek meg uj kiadásban
Pékár : Lavina, Herczeg: Mutamur és 
Gyurka és Sándor cimü regény, illetve 
elbeszélések. Kaphatók a „Méllusz, 
önyvkereskedésben.

Az egyetemi építkezések 
uj felülvizsgálója. Haller Ist­
ván kultuszminiszter legújabban 
kelt rendeletével Kenézy Gyula dr. 
egyetemi tanárt a debreczeni egye­
temi miniszteri biztosi tisztségtől 
felmentette s az építkezések fel­
ügyeletével és felülvizsgálatával 
Fábián Gáspár műépítészt bízta 
meg.

Útmutató, hivatalos menetrendkönyv 
ives térképes kiadása megjelent ée 
kapható a „Méllusz" könyvkereske­
désben.

DELEJ GYÚJTÓKAT, telefonokat,
' villamos műszereket készít és javít.
; eltilt, vcrcorlz 4o oárgarir coUl&ro

kát vesz: Földvári Debreczeni Első 
Elektrotechnikai gyár, Széclienyi- 
utca 55. Telefon: 168.

Meglopta a feleségét. Ez év áp"
! rilig havában Nagy István, 30 éves, Had- 
I házi-ut 26. szám alatti lakos elveit fe­

leségül egy hat gyermekes hadiözvegyet, 
kinek férje a háborúban elesett. Pár 
hónapi együttélés után azzal állott elő 
a férj :

— Anyjukom, adjuk el az aprójószá­
got, a kocákat, majd veszek az árán lo­
vat. Annak több hasznát vesszük. Úgy 
is tettek. Hatezerötszáz koronáért el­
adták a baromfiakat, kocákat és Nagy 
István elment, hogy majd lovat vesz. 
De többet vissza sem jött. Megszökött 
a pénzzel együtt. Közben az asszony 
értesült, hogy hűtlen férje Nyíregyhá­
zára ment és ott vadházasságra lépett 
egy fiatal nővel. Az elkeseredett asz- 
szony feljelentést tett ellene a rendőr- 

! ségen, mely megindította a nyomozást. 
Tegnapelőtt egyszerre csak beállított el­
hagyott feleségéhez a hűtlen férj :

— Jaj lelkem, nagy baj ért, a de- 
markácionális vonalon túl akartam lo­
vat venni, de az oláhok elfogtak, be­
börtönöztek, megvertek. Csak most 
tudtam megszabadulni. Főzzél valami 
jó vacsorát, mert már régen nem ettem 
meleget. Az asszony egyáltalában neu 
hitt neki és vacsora készítés helyett 

! elment a rendőrségre és bejelentette, 
hogy itthon van a tolvaj férj, kit aztán 

I letartóztattak. Lopás miatt folyik most 
ellene az eljárás.

A kereskedelmi és Ipar 
kamara ezúton hozza érdekelt­
sége tudomására, hogy a debre- 

I czeni kir. pénzügyigazgatóság hi­
vatalos helyiségek festésére pá- 

i házalót hirdet. Pályázati határ- 
í idő 1920 október hó 11. Rész­

letes tájékoztatás a pénzügyigaz- 
gatóság 3-ik szánni szobájában 
szerezhető a rendes hivatalos 
órák alatt.

Gyapjúszövetek férfi öltö­
nyökre és kosztüm-kelmék nagy 
választékban, olcsó árak mellett 
beszerezhetők Rótt Adolfnál, Piac­
utca 77. sz.
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Schloppa n unci us a kor­
mányzónál. Budapest, okt. G. 
Hot:hy Miklós, Magyarország kor­
mányzója, ma délelőtt fogadta 
Sehioppa apostoli nunciust, a pápa 
követét, aki átnyújtotta a kormány­
zónak megbizó-levelét.

Felhívás. Fe hivatnak mindazok a 
fiakkeresek, akik 19J0 junius !6-án és 
17-én a rendőrségnek a Salvátor ba­
rakktól és vissza fuvart teljesítettek és 
a dijat még nem vették tel, jelentkez­
zenek a rendőrség épületében 63. szo­
bában.

Utolsó szüreti-mulatság
(ez évben) október hó 10-én, 
vasárnap a Royal dísztermében. 
Kezdete d. u. 5 órakor.

Megakadályozott pisztoly­
párbaj. Budapestről jelentik: A 
főkapitányságnak tudomására ju­
tott, hogy két magasrangu tiszt­
viselő ma reggel pisztolypárbajt 
akar vívni a Hűvösvölgy egyik 
elhagyatott helyén. Egy csoport 
detektív automobilon lesbe állt 
az egyik fél lakása előtt, meg­
várták, amig a segédek érte jöt­
tek és a villamos végállomásnál 
igazolásra szólították fel az ellen­
feleket. A fegyvereket elkobozták 
és kihívás vétsége miatt feljelen­
tést tettek ellenük.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Viasz menyasszonyi ko­
szorút és csokrot gyárt Fodor 
Testvérek, Piac-utca 7. Közép­
épület. Eladás nagyban.

Felhívás

b

Előadás a blrójelölteknek. Har­
madik előadását tartotta tegnap a Biró 
Testület a footballbiró jelöltek számára. 
Ezúttal Zempléni Gusztáv tartott érde­
kes előadást az off-side szabályokról, 
melyet a szép számban megjelent biró- 
jelöltek nagy érdeklődéssel balleattak 
▼égig

Football és atlétika. Érdekes hely­
zetbe került vasárnap Fejér Rezső, a 
DTE kiváló footballistája, aki egyben 
jóképességü atléta is. Indulnia kellett 
volna vasárnap az orsz. atlétikai ver­
senyen a DTE stafétájában, viszont a 
DTE football csapata pedig bajnoki mér­
kőzést játszott a DMTK-val. A nehéz 
helyzetben Fejér még is a football mel­
lett döntött, úgy gondolkodván, hogy az 
atlétikai verseny csak egy győzelmet 
jelent, míg a football match esetleg a 
bajnokságba kerülhet. Játszott is és a 
DTE meg is szerezte a győzelmet. Az 
igazi footballista mégis csak hü marad 
a kedvenc sportjához.

DMTK—DEAC mérkőzés lesz a va­
sárnap legérdekesebb matche, A DMTK 
megakarja kísérelni a DEAC-ot eddigi 
diadalutján megállítani, viszont a DF.AC 
sem akar az élről lemaradni. Ilyenfor­
mán izgalmas, elkeseredett küzdelemre 
van kilátás. Előzőleg a DTE játszik a j 
mindjobban fejlődő DNySC-vel. A mér- j 
kőzések az ügető-téri pályán lesznek ! 
megtartva.

Blróvlzsgék a Kerületben. A Foot 
ballbirák Testületé oKtóber 9 —10-én Kis 
várdán, 11—12 én Dcbreczenben biró- 
vizsgát tart. A vizsgára még jelentkezni 
lehet Balogh Imrénél (Schweici Tejcsar­
nok). Azok a biró-jelöltek, akik a vizs­
gadijat nem fizették be, haladéktalanul 
tegyenek eleget kötelezettségüknek, mert 
különben nem bocsájtatnak vizsgára.

Hogy áll a bajnokság. Az
őszi bajnokság eddigi mérkőzései 
már némi betekintést engednek a 
bajnokság további sorsára nézve,
A bajnokság élén a DEAC vezet 
5 ponttal, a DVSC 4 ponttal a 
második helyet foglalja el. — A 
NyTVE harmadik 3 ponttal. A 
DTE, DKASE 2—>-2 ponttal kö­
vetkeznek, inig a DMTK-nak és 
KSE-nek 1—1 pontja van. — A 
DNySC és Szolnoki munkás még 
nem szereztek pontot. A további 
mérkőzések mindegyike — te­
kintve a csapatok körülbelüli egy­
forma voltát — nagy befolyással 
lehetnek a későbbi helyezésre.

Debreczen város nemesen érző 
társadalmához.

A „Hadirokkantak, Hadiárvák 
és Hadiözvegyek Nemzeti Szövet­
ségének“ pár hét előtt a lapokban 
közzétett felhívása Debreczen ál­
dozatkész társadalmának nagy ré­
szében visszhangra talált, ameny- 
nyiben a szövetség részére össze­
adott összeg lehetővé tette, hogy 
a háborít által legjobban sújtott 
rokkantak, özvegyek és árvák 
könnyeit némileg szárítsuk, meg­
élhetésükhöz némi támogatást 
nyújthatunk.

Sajnos, még mindig vannak 
olyanok, akik magukat ezen tár­
sadalmi kötelezettség alól kivon­
ják és ily emberbaráti nemes cél 
támogatása elöl elzárkóznak.

Újabb ezer korona befizetés 
mellett alapitótagok lettek: Deb- 
reczeni Első Takarékpénztár, Ál­
talános Forgalmi Bank, Ipar- és 
Kereskedelmi Bank, Takarék- és 
Hitelintézet, Kontsek Géza, Weisz 
Bertalan, Franki Andor és Tsa, 
Killer Ede, Kontsek Kornél, Löf- 
kovits Arthur és Tsa, Sesztina 
Lajos, Ullmann Salamon, Máj er 
János, Kardos László, Fürst Ödön. 
Trnka Gottlieb, Berta malom, 
Hungária malom, Stern József és 
Testvére, Fáik Ármin és Társa 
kefegyárak, Csurka temetk. inté­
zet, Debreczeni Faipar R.-t.

Adományoztak: Király István 
200 K, Üvegkereskedelmi R.-t, 
200 K, Frank Ede 200 K, Révész 
Lajos 500 K.

Midőn az elnökség ezen össze­
geket ezúton nyugtázza, hálás 
köszönetét mond a nemes ada­
kozásért.

Felhívás.
Debreczen ez. kir. város Népjóléti 

Hivatalának szüksége van a gondozása 
alatt levő csecsemők részére naponta 
körülbelül 80—100 liter tejre, melyet i 
folyó árban volna hajlandó átvenni.

Hivatkozással arra, hogy csecsemőink- i 
nek kifogástalan tejjel való ellátása fon­
tos közérdeket képez, felhivatnak mind­
azok, akik hivatalunknak fentebbi vagy j 
esetleg kisebb mennyiségű tejet száili- ! 
tani hajlandók volnának, hogy ajánla- j 
taikat Írásban vagy szóval nyújtsák be i 
a hivatal igazgatóságához.

Debreczen, 1920 október hó 6.

Dr. Bognár,
h. igazgató.

Apróhirdetések az Egyet­
értés részére felvétetnek.

«
aranyat, ezüstöt, 
régi arany- és

-..... ezüstpénzeket a
legmagasabb napi áron:

BIcittriGr ékszerész.
JUT Kossuth-utca. mt

Férfi- és nöl

szövet-újdonságok
érkeztek

KOROS SÁNDOR
üzletébe.

Saját érdekében teszi, ha mielőtt vá­
sárlásait eszközli, megtekinti raktára­
mat, Placz-utcza 69. az. alatt, 
hol a legfinomabb férfi- ás nöl angol 
szöveteket, ugyezintán mindenféle bá- 
lésárukat ás szabó-kellékeket legolcsóbb 

árban beszerezhet.

JJ.UI1 mmmn
NE SZALAJTSÁK EL 
KÍNÁLKOZÓ ALKALMAT I
Rögtön beköltözhető lakás 

Akik 220 
ezer koroná­
ért megkér 
ték a vasúti 
nagyállomás 
közvetlen 
közelében) 
a Mlklós-ut 
oal részben 
levő

-o. fi. a. Iiázal,
miután a tulajdonosának vég­
telenül sürgős az eladás — 
megkaphatják a 220 

ezer koronáért I 
igyekezzenek tehát azonnal 
letenni a foglalót az ezen 

ház felett rendelkező
NAGY LAJOS

adásvételi Irodában VERES- 
UTOA 9-IK SZÁM ALATT.
Téglaépület. Van rajta két lakás, ogy 
utcai és egy udvari. Az utcai la­
kás ; 3 szoba, előszoba, konyha,
speiz. Ebben lakó lakik. Az udvari 
laká s : 2 szoba, konyha, speiz. Ebben 
lakik a tulajdonos. Egészséges, magas 
szobák, mindenütt villanyvilágitás.

A melléképületek a következők:
30 méter hosszú, 5 méter széles mű­
hely. Hatalmas, magas, cserepes épü­
let, padlózott és stukaturos plafon­
nal. Itt is villanyvilágitás. 14 méter 
hosszú raktár, bádogtetővel fedve.
3 fáskamara, téglából építve, teljesen 
uj bádogtetőzettel. Van továbbá 2 
klozett és szivattyús kút. A tulajdo­
nos, mihelyst háza elkelt, rögtön el­
költözik Debreczenből és azonnal át­
adja a vevő részére az általa lakott 
udvari 2 szobás lakását összes 
mellékhelyiségeivel együtt.

ALMA !
Téli válogatott, minden 
mennyiségben kapható

Rákóczl-u. 13.

Szülők és tanutók figyelmébe!
Tankönyvek az összes elemi- és középiskolák számára
mindenféle Iskolai- és rajzszerek nagy választék­
ban kaphatók Debreczen sz. kir. város és a Tiszántúli 
református Egyházkerület tulajdonai képező -

„l¥8ÉLBUSZ6* könyvkereskedés,
zenemű-, papír-, és Jrószerkereskedésben.

DEBRECZEN, Ferenc József-ut (Piac-utca) 26. sz.

APRÓHIRDETÉSEK

síi — ..free.
lekwaHetS. -

****** «II II Antii Mdlk Wrtal, mw
Telefon eeám i 4.

AJÁNLAT
Veszek fehérnemüeket, selymeket, 

paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket 
él szőrméket. Kaiser, Piac-u. 7, 3809

Kiadó kettő istálló, amely műhely­
nek is átalakítható. Gyarmathy István, 
Rákóczi-u. 11. 39uo

Lakáscsere. 2000 koronát adunk, 
ha az állomáshoz közel 2 szoba, mel­
lékhelyiségekből álló lakását átcseréli 
kerti egyszoba konyhával — Délután 
3—6-ig a lakás megtekinthető. Cint a 
kiadóban. 3899

Meleg gyermek-holmik,
keztyiik, harisnyák, kamáslik, 
cipők stb. legolcsóbban kaphatók

Dr. Hegedüsné
„Gyermekdivatházában“
Simonffy-utca 2. szám.
Megrendelésre elvállal gyermek­
ruhák készítését igen Ízlésesen.

KERESLET □

Ó- és ujbort veszek, hordót adok, 
Hatvan-utca 2. 3851

Német leányt keresek, ki háztartás­
ban is segédkezik. Csapó-u. 30. 3845

Varróleányt, ki a kabát, ruha és 
blous igazitástioz ért, azonnali beiéi 
pésre felvétetik Frank Sándor női fel 
őltő üzletében. 3874

Menekült, németül is beszélő, in­
telligens kisasszonyt keresek két fel 
nőtt gyermek mellé. Ajánlatokat „Csa 
ládi otthon* címre a kiadóba kérek.

3101
Tuskózáshoz munkások jó fizetés­

sel felvétetnek. Jelentkezni lehet d. u. 
2-től 5-ig Lőrinczy, Homokkert, Oláh 
Károly-u. 34. szám. 3904

Intelligens ifjút gyakornoknak fel­
vesz Aranyi gyógyszertár Széchényi-u. 
56. sz. ' 3896

ügyes, képzett leányokat jó fizetés­
sel fölvesz Szoboszlai Margit női di- 
vatterme, Pétcrfia 15. 3906

ELADÁS

Aranyat, ezüstöt, brillián-

árban veszek

ékszerész. Piacz-utca 79.

sat a legmagasabb

ROLLÁK

Debrecen váróé ás e Tiszántúli rét egyházkar. könyvnyomda-vállalat*.

Egy jó karban lévő, bécsi gyárt­
mányú kereszthurozott pianino-zongora 

, jutányos áron eladó. Eötvös-utca 81.
3889

Eladó elegáns női kosztüm, szőrmé- 
j vei bélelt. Rákóczi-utca 65. 3903

Cimbalom, kitűnő hanggal jutányo­
sán eladó. Nyomtató-u. 2. 3902

Eladó egy 350—100 redőnyös ki­
rakat, ajtónak is alakítható. Faragó-u. 
24. sz. 3898

Különféle bútordarabok eladók. Vő- 
rösmarty-utca 11, Hoffmanné. 8897

Felelő« szerkesztő:
Dr. SZATAI FIRINOU

Kiadja:
Debreczen n. kir. várói ée ■ Tlizáfr 
tali refermátui ogyházkirQlilklsjF

nyomda-vállalata.


